

Slovenská pošta opäť odčítava plynomery

Bratislava, 24. marec 2014

Zamestnanci Slovenskej pošty, a.s. odčítavajú plynomery aj v roku 2014. SP tak pokračuje v úspešnej spolupráci so spoločnosťou SPP – distribúcia, a. s., ktorú odštartovala v minulom roku.

Vybraní zamestnanci SP realizujú fyzické odpočty spotreby zemného plynu vo vybraných lokalitách Slovenska v období od 14. marca 2014 do 12. apríla 2014.

„Minulý rok naši zamestnanci vykonali viac ako 62 tisíc fyzických odpočtov v 28 mestách. Pri vyhodnotení spolupráce sme zaznamenali viac ako 96 % úspešnosť, za čo sa chcem poďakovať našim pracovníkom ako aj našim klientom, ktorí nám pri tomto projekte boli nápomocní,“ povedal Tomáš Drucker, predseda predstavenstva a generálny riaditeľ SP.

Zamestnanci SP aktuálne stavy plynomerov zaznamenávajú prostredníctvom mobilného PDA zariadenia.

Pracovníci SP v uvedenom termíne realizujú fyzické odpočty spotreby energií počas pracovných dní **v čase od 8:30 do 20:30 hod.** a počas dní pracovného voľna v čase od 10:00 do 20:30 hod., v odberateľskej kategórii malé podnikanie a organizácie (tzv. maloodberatelia) a tiež v segmente domácnosti.

Spotrebiteľov SP o odpočtoch informuje prostredníctvom vývesiek na odberných miestach. Na základe fyzického odpočtu pripraví spoločnosť SPP – distribúcia, a. s., pre odberateľov výúčtovaciu faktúru.

Odpočtári sú identifikovaní na základe služobnej uniformy, preukazu zamestnanca SP a poverovacieho listu od SPP – distribúcia, a. s. Pre odberateľov zemného plynu je zriadená **bezplatná infolinka 0800 122 413**, resp. e-mail odpoctyplynomerov@slposta.sk. Bezplatná infolinka je k dispozícii počas pracovných dní v čase od 8:00 do 19:00 hod. **Overenie identity odpočtárov je možné aj prostredníctvom telefonického kontaktu 0903 297 558, ktorý je k dispozícii v čase po 19 hod. a cez víkend.**

V prípade, ak sa počas návštevy odpočtára nebudú odberatelia zemného plynu zdržiavať na danej adrese, bude im zanechaný oznam o náhradnom termíne odpočtu. Ten si je možné dohodnúť prostredníctvom bezplatnej infolinky. Pred kontaktovaním infolinky je potrebné pripraviť si číslo plynomeru a adresu odberného miesta (meno, ulica, číslo domu, obec).

SP a SPP - distribúcia, a. s., zdvorilo žiadajú odberateľov, aby v období od 14. marca 2014 do 12. apríla 2014 umožnili odpočítanom SP prístup k plynomerom. Svojou prítomnosťou tak zabezpečia presné a rýchle vykonanie odpočtu.

Zoznam vybraných lokalít, v ktorých SP vykonáva odpočty spotreby energií:

Prešovský kraj	Dobšiná	Veľké Držkovce	Hybe
Brestov (HE)	Doľany (LE)	Veľké Chlievany	Jakubovany (LM)
Hudcovce	Kličov	Vršatské Podhradie	Jamník (LM)
Humenné	Košice - Dargovských hrdinov	Trnavský kraj	Jasenovo
Jasenov (HE)	Košice - Sever	Bíňovce	Kláštór pod Znievom
Karná	Košice - Staré Mesto	Bohdanovce nad Trnavou	Košťany nad Turcom
Kežmarok	Nemešany	Boleráz	Krpeľany
Kochanovce (HE)	Nitriansky kraj	Cífer	Liptovská Kokava
Lackovce	Bory	Holice	Liptovská Porúbka
Lieskovec (HE)	Dedina Mládeže	Horné Mýto	Liptovské Matiašovce
Nižné Ladičkovce	Demandice	Horný Bar	Liptovský Hrádok
Prešov	Jatov	Lehnice	Liptovský Ondrej
Svidník	Kolárovo	Lošonec	Malý Čepčín
Štrba	Komoča	Lúč na Ostrove	Martin
Šuňava	Krškany	Majcichov	Mošovce
Topoľovka	Levice	Ohrady	Námestovo
Vyšné Ladičkovce	Nitra	Orechová Potôň	Nolčovo
Závadka (HE)	Palárikovo	Piešťany	Podhradie (MT)
Bratislavský kraj	Rastislavice	Senica	Podtureň
Bernolákovo	Santovka	Smolenice	Príbovce
Bratislava - Nové Mesto	Tvrdošovce	Šaľa	Pribylina
Bratislava - Ružinov	Trenčiansky kraj	Šelpice	Rakovo
Ivanka pri Dunaji	Bánovce nad Bebravou	Trhová Hradská	Ratkovo
Kostolná pri Dunaji	Bohunice (IL)	Trstín	Slovany
Most pri Bratislave	Bolešov	Vieska (DS)	Slovenské Pravno
Banskobystrický kraj	Borčice	Zeleneč	Sučany
Banská Bystrica	Dubnica nad Váhom	Žilinský kraj	Šútovo
Cinobaňa	Dvorec	Benice	Trebostovo
České Brezovo	Haláčovce	Blatnica	Turany
Kalinovo	Kameničany	Bodorová	Turček
Málinec	Malé Kršteňany	Budiš	Turčianska Štiavnička
Ozdín	Otrhánky	Bystrička	Turčianske Teplice
Poltár	Partizánske	Diaková	Turčiansky Peter
Veľká Ves	Pažiť	Dolný Kalník	Valča
Zlatno (PT)	Pruské	Dolný Kubín	Veľký Čepčín
Košický kraj	Sedmerovec	Dražkovce	Žabokreky
Baldovce	Skačany	Dubové (TR)	Žilina
Buglovce	Slavnica	Háj (TR)	

O spoločnosti:

Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a 1. októbra 2004 sa pretransformovala na akciovú spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. V súčasnosti pôsobí ako ekonomicky samostatný a konkurencieschopný hospodársky subjekt. Slovenská pošta je popredným poskytovateľom moderných komunikačných, distribučných a platobných služieb na domácom trhu, s vytvorenými logistickými podmienkami na podnikanie v strednej a východnej Európe. Spoločnosť je dôveryhodnou inštitúciou, ktorá zohľadňuje meniace sa potreby zákazníkov a ponúka nové produkty a komplexné riešenia s pridanou hodnotou a vysokou kvalitou. Disponuje najrozsiahlejšou pobočkovou infraštruktúrou s viac ako 1540 poštami. Ratingová agentúra Moody's udelila Slovenskej pošte v roku 2006 rating úverového rizika na úrovni Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. Odvtedy sa rating spoločnosti nemení a jeho výhľad je naďalej stabilný. Spoločnosť garantuje profesionalitu a kvalitu služieb na základe čoho v roku 2008 získala Certifikáty manažérstva kvality a environmentálneho manažérstva, zodpovedajúce požiadavkám normy STN EN ISO 9001:2001 a STN EN ISO 14001:2005. Slovenská pošta je taktiež držiteľom prestížnej ceny HR Gold za inovatívny projekt v personalistike.

Pre viac informácií kontaktujte Oddelenie masmediálnej komunikácie a redakcie tlače.

Kontaktné údaje:

Stanislava Pondelová

Hovorkyňa, Slovenská pošta, a. s.

Tel.: +421 903 130 571, **E-mail:** pondelova.stanislava@slposta.sk, **Web:** www.posta.sk